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Detailed Tables

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

The federal government
78 47 31 11 25 42 5 39 24 9
7% 9% 5% 4% 6% 12% 6% 9% 7% 5%

B CD
396 186 210 109 153 134 30 185 118 63
36% 35% 37% 35% 35% 38% 32% 41% 33% 32%

HI
344 167 177 103 142 99 30 133 118 64
31% 31% 31% 33% 33% 28% 32% 30% 33% 32%

283 132 151 84 116 82 29 92 99 63
26% 25% 27% 27% 27% 23% 31% 20% 28% 32%

G G G
Summary

474 234 240 120 178 176 35 225 142 73
43% 44% 42% 39% 41% 49% 37% 50% 40% 36%

CD FHI

627 299 328 187 259 181 59 224 217 127
57% 56% 58% 61% 59% 51% 63% 50% 60% 64%

E E G G G 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

3_1. [The federal government] To what extent do you trust government at the following levels to do the right thing:

GENDER AGE EDUCATION

Trust very much

Trust somewhat

Don't really trust

Don't trust at all

Top2Box (Trust very much/ Somewhat)

Low2Box (Don't really trust/ Don't trust at all)
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Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

Your provincial government
50 25 25 5 22 23 6 19 18 7
5% 5% 4% 2% 5% 6% 6% 4% 5% 4%

C C
404 175 228 118 148 138 26 173 126 78
37% 33% 40% 38% 34% 39% 28% 39% 35% 39%

A
399 201 198 120 149 130 33 148 138 80
36% 38% 35% 39% 34% 36% 35% 33% 38% 40%

249 132 117 65 117 66 29 109 76 34
23% 25% 21% 21% 27% 19% 31% 24% 21% 17%

E I
Summary

453 200 253 122 171 161 32 192 145 85
41% 38% 45% 40% 39% 45% 34% 43% 40% 43%

A

648 333 315 185 266 196 62 257 214 114
59% 62% 55% 60% 61% 55% 66% 57% 60% 57%

B 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

3_2. [Your provincial government] To what extent do you trust government at the following levels to do the right thing:

GENDER AGE EDUCATION

Trust very much

Trust somewhat

Don't really trust

Don't trust at all

Top2Box (Trust very much/ Somewhat)

Low2Box (Don't really trust/ Don't trust at all)
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Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

Your local/municipal government
101 46 55 24 35 42 10 44 33 13
9% 9% 10% 8% 8% 12% 11% 10% 9% 7%

525 241 284 137 209 179 41 226 173 84
48% 45% 50% 45% 48% 50% 43% 50% 48% 42%

326 169 157 103 132 91 26 116 107 76
30% 32% 28% 34% 30% 25% 27% 26% 30% 38%

E G
150 77 72 44 61 45 17 62 45 26
14% 15% 13% 14% 14% 13% 18% 14% 13% 13%

Summary
625 287 338 161 244 221 51 271 206 97
57% 54% 60% 52% 56% 62% 54% 60% 58% 49%

C I

476 246 230 147 193 135 43 178 152 102
43% 46% 40% 48% 44% 38% 46% 40% 42% 51%

E G 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

3_3. [Your local/municipal government] To what extent do you trust government at the following levels to do the right thing:

GENDER AGE EDUCATION

Trust very much

Trust somewhat

Don't really trust

Don't trust at all

Top2Box (Trust very much/ Somewhat)

Low2Box (Don't really trust/ Don't trust at all)
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

625 287 338 161 244 221 51 271 206 97
57% 54% 60% 52% 56% 62% 54% 60% 58% 49%

C I
474 234 240 120 178 176 35 225 142 73
43% 44% 42% 39% 41% 49% 37% 50% 40% 36%

CD FHI
453 200 253 122 171 161 32 192 145 85
41% 38% 45% 40% 39% 45% 34% 43% 40% 43%

A
Your provincial government

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

3. [SUMMARY - TOP2BOX (TRUST VERY MUCH/ SOMEWHAT)] To what extent do you trust government at the following levels to do the right thing:

GENDER AGE EDUCATION

Your local/municipal government

The federal government
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

648 333 315 185 266 196 62 257 214 114
59% 62% 55% 60% 61% 55% 66% 57% 60% 57%

B
627 299 328 187 259 181 59 224 217 127
57% 56% 58% 61% 59% 51% 63% 50% 60% 64%

E E G G G
476 246 230 147 193 135 43 178 152 102
43% 46% 40% 48% 44% 38% 46% 40% 42% 51%

E G
Your local/municipal government

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

3. [SUMMARY - LOW2BOX (DON'T REALLY TRUST/ DON'T TRUST AT ALL)] To what extent do you trust government at the following levels to do the right thing:

GENDER AGE EDUCATION

Your provincial government

The federal government
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

The federal government
58 30 28 18 13 27 2 27 16 12
5% 6% 5% 6% 3% 7% 2% 6% 5% 6%

D
458 230 229 126 177 155 34 196 146 82
42% 43% 40% 41% 41% 43% 36% 44% 41% 41%

372 167 205 102 152 118 33 154 120 65
34% 31% 36% 33% 35% 33% 35% 34% 34% 33%

213 107 106 61 95 57 25 72 76 39
19% 20% 19% 20% 22% 16% 27% 16% 21% 20%

E G
Summary

516 259 257 144 190 181 36 223 162 95
47% 49% 45% 47% 44% 51% 38% 50% 45% 47%

D

585 274 311 163 247 175 58 226 197 105
53% 51% 55% 53% 56% 49% 62% 50% 55% 53%

E 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

4_1. [The federal government] Thinking about the services offered and programs funded by various levels of government, to what extent do you think you're getting good value for money in terms of the
taxes you pay versus the services you receive?

GENDER AGE EDUCATION

Very good value

Somewhat good value

Not very good value

Not good value at all

Top2Box (Very/ Somewhat good value)

Low2Box (Not very/ Not at all good value)
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Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

Your provincial government
48 21 28 21 15 13 3 21 14 11
4% 4% 5% 7% 3% 4% 3% 5% 4% 5%

443 200 243 132 161 150 29 183 139 92
40% 38% 43% 43% 37% 42% 30% 41% 39% 46%

F
396 191 205 103 157 137 37 153 137 69
36% 36% 36% 33% 36% 38% 39% 34% 38% 35%

213 121 92 52 104 56 26 92 68 27
19% 23% 16% 17% 24% 16% 27% 20% 19% 14%

B CE I
Summary

492 221 271 152 176 163 31 204 154 103
45% 41% 48% 50% 40% 46% 33% 45% 43% 52%

A D F F

609 312 297 155 261 193 63 245 205 96
55% 59% 52% 50% 60% 54% 67% 55% 57% 48%

B C GI 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

4_2. [Your provincial government] Thinking about the services offered and programs funded by various levels of government, to what extent do you think you're getting good value for money in terms of the
taxes you pay versus the services you receive?

GENDER AGE EDUCATION

Very good value

Somewhat good value

Not very good value

Not good value at all

Top2Box (Very/ Somewhat good value)

Low2Box (Not very/ Not at all good value)
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Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

Your local/municipal government
77 39 38 14 31 32 6 34 27 10
7% 7% 7% 5% 7% 9% 6% 8% 8% 5%

C
526 241 286 140 205 182 43 230 163 91
48% 45% 50% 46% 47% 51% 45% 51% 45% 46%

336 162 174 108 134 93 26 121 117 72
30% 30% 31% 35% 31% 26% 27% 27% 33% 36%

E G
162 91 71 46 67 50 20 64 52 26
15% 17% 12% 15% 15% 14% 21% 14% 15% 13%

B
Summary

603 280 323 154 236 214 48 264 190 101
55% 53% 57% 50% 54% 60% 51% 59% 53% 51%

C

498 253 245 153 201 143 46 185 169 98
45% 47% 43% 50% 46% 40% 49% 41% 47% 49%

E 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

4_3. [Your local/municipal government] Thinking about the services offered and programs funded by various levels of government, to what extent do you think you're getting good value for money in terms
of the taxes you pay versus the services you receive?

GENDER AGE EDUCATION

Very good value

Somewhat good value

Not very good value

Not good value at all

Top2Box (Very/ Somewhat good value)

Low2Box (Not very/ Not at all good value)
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

603 280 323 154 236 214 48 264 190 101
55% 53% 57% 50% 54% 60% 51% 59% 53% 51%

C
516 259 257 144 190 181 36 223 162 95
47% 49% 45% 47% 44% 51% 38% 50% 45% 47%

D
492 221 271 152 176 163 31 204 154 103
45% 41% 48% 50% 40% 46% 33% 45% 43% 52%

A D F F
Your provincial government

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

4. [SUMMARY - TOP2BOX (VERY/ SOMEWHAT GOOD VALUE)] Thinking about the services offered and programs funded by various levels of government, to what extent do you think you're getting good
value for money in terms of the taxes you pay versus the services you receive?

GENDER AGE EDUCATION

Your local/municipal government

The federal government
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Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

609 312 297 155 261 193 63 245 205 96
55% 59% 52% 50% 60% 54% 67% 55% 57% 48%

B C GI
585 274 311 163 247 175 58 226 197 105
53% 51% 55% 53% 56% 49% 62% 50% 55% 53%

E
498 253 245 153 201 143 46 185 169 98
45% 47% 43% 50% 46% 40% 49% 41% 47% 49%

E
Your local/municipal government

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

4. [SUMMARY - LOW2BOX (NOT VERY/ NOT AT ALL GOOD VALUE)] Thinking about the services offered and programs funded by various levels of government, to what extent do you think you're getting
good value for money in terms of the taxes you pay versus the services you receive?

GENDER AGE EDUCATION

Your provincial government

The federal government
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

We have too much government interference in our 
lives

263 142 121 47 133 83 32 126 80 26
24% 27% 21% 15% 30% 23% 34% 28% 22% 13%

B CE C HI I I
526 251 276 138 200 188 49 204 180 92
48% 47% 49% 45% 46% 53% 53% 46% 50% 46%

280 124 156 108 93 78 11 112 86 71
25% 23% 27% 35% 21% 22% 12% 25% 24% 36%

DE F F FGH
32 16 16 14 11 7 2 7 13 10
3% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 5%

G
Summary

789 393 396 185 333 271 81 330 260 118
72% 74% 70% 60% 76% 76% 86% 74% 72% 59%

C C GHI I I
312 140 172 122 104 85 13 119 99 81
28% 26% 30% 40% 24% 24% 14% 26% 28% 41%

DE F F FGH 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

5_3. [We have too much government interference in our lives] To what extent do you agree or disagree with the following statements:

GENDER AGE EDUCATION

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Agree)

Low2Box (Disagree)
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

Overall, we pay too much tax in Canada for the 
services that we receive

367 185 182 87 156 124 44 160 114 48
33% 35% 32% 28% 36% 35% 47% 36% 32% 24%

HI I
485 225 260 127 202 155 36 206 166 77
44% 42% 46% 41% 46% 44% 39% 46% 46% 39%

214 101 113 81 66 67 9 76 67 63
19% 19% 20% 26% 15% 19% 9% 17% 19% 32%

DE F FGH
36 22 14 12 13 11 5 7 12 12
3% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 6%

G
Summary

851 410 442 214 358 279 81 366 281 125
77% 77% 78% 70% 82% 78% 86% 81% 78% 62%

C C I I I
250 123 126 93 79 77 13 83 78 75
23% 23% 22% 30% 18% 22% 14% 19% 22% 38%

DE FGH 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

5_4. [Overall, we pay too much tax in Canada for the services that we receive] To what extent do you agree or disagree with the following statements:

GENDER AGE EDUCATION

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Agree)

Low2Box (Disagree)
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A B C D E F G H I

Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

The political elite in Ottawa aren't in tune with what 
is really important to the average Canadian

421 230 190 104 181 135 34 153 167 67
38% 43% 34% 34% 41% 38% 36% 34% 47% 34%

B GI
505 224 281 143 197 165 44 216 144 101
46% 42% 49% 47% 45% 46% 47% 48% 40% 51%

A H H
149 67 82 52 52 45 11 72 39 26
14% 13% 14% 17% 12% 13% 12% 16% 11% 13%

H
26 11 15 8 7 12 4 8 9 5
2% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3%

Summary
926 455 471 247 378 300 78 369 311 168
84% 85% 83% 80% 87% 84% 83% 82% 87% 84%

C
175 78 97 60 59 56 16 80 48 31
16% 15% 17% 20% 13% 16% 17% 18% 13% 16%

D 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

5_10. [The political elite in Ottawa aren't in tune with what is really important to the average Canadian] To what extent do you agree or disagree with the following statements:

GENDER AGE EDUCATION

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Agree)

Low2Box (Disagree)
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Base: All Respondents 1101 601 500 262 408 431 85 389 476 151
Weighted 1101 533 568 307 437 357 94* 449 359 199

Politicians in Ottawa and the average Canadian
55 28 27 21 17 17 2 21 14 17
5% 5% 5% 7% 4% 5% 2% 5% 4% 9%

H
566 272 294 154 215 198 46 230 180 109
51% 51% 52% 50% 49% 55% 49% 51% 50% 55%

480 233 247 132 206 141 45 198 164 73
44% 44% 43% 43% 47% 40% 48% 44% 46% 36%

E
Summary

621 300 321 175 231 215 49 251 195 127
56% 56% 57% 57% 53% 60% 52% 56% 54% 64%

D

A lot in common

A little in common

7_3. [Politicians in Ottawa and the average Canadian] Canada is a large country comprised of many different communities and regional identities. Some say that there is a link that binds all Canadians
together regardless of who we are or where we live, others don' think we have much in common at all. For each example below, please tell me whether you believe they have a lot in common, a little in
common, or nothing in common at all:

GENDER AGE EDUCATION

Nothing in common at all

Top2Box (A lot/ A little in common)

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base
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